
２

次の計算をしましょう。

（１）７ × ３ （２）０ × ９

（３）１０ × ５ （４）３ × １０

次の にあてはまる数を書きましょう。

（１）２ × ＝ １８ （２）５ × ＝ ３５

（３） × ４ ＝ １６ （４） × ８ ＝ ４８

（５）７ × ４ ＝ ７ × ３ ＋

（６）３ × ＝ ３ × ７ － ３

下の表は、九九の表のあるぶぶんです。
ひよう ひよう

表 のあいているところにあてはまる数を書きましょう。
ひよう

（１） （２）

１

８

小学校第３学年
36 かけ算

年 組 番 氏名

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

３

６ ９

８ １２ １６

６４ ８

４２ ４９

４８ ５６ ６４

４２

５６

４８

１２問中



１

（１）７ × ３ ＝ ２１ （２）０ × ９ ＝ ０

（３）１０ × ５ ＝ ５０ （４）３ × １０ ＝ ３０

２

（１）２ × ＝ １８ （２）５ × ＝ ３５

（３） × ４ ＝ １６ （４） × ８ ＝ ４８

（５）７ × ４ ＝ ７ × ３ ＋

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９
７ ７ 14 21 28 35 42 49 56 63

７ ７ ７ ７ ７ ７ ７ ７

（６）３ × ＝ ３ × ７ － ３

３

（１） （２）

小学校第３学年
36 かけ算

解 答

ほっかいどうチャレンジテスト
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９ ７

４ ６

７

６

６ ９

８ １２ １６

６４ ８

12 ４２ ４９

４８ ５６ ６４

４２

５６

４８36

８

かける数が１ふえています。

かける数が１ふえると、答

えはかけられる数の分だけふ

えます。

１２問中


